



Обнаружено тело пропавшей студентки

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР проводится проверка по факту обнаружения трупа 23-летней студентки одного из высших учебных заведений города Ижевска.

Сообщение об исчезновении Регины С. появилось в начале июня текущего года на информационных сайтах Удмуртии.

Сообщалось, что 3 июня 2011 года она вышла из троллейбуса на остановке «переулок Широкий» в Ижевске и с тех пор ее местонахождение не известно.

13 июня около 12 час. 35 мин. у берега Ижевского пруда недалеко от д.3 ул. Песочная обнаружен труп пропавшей без видимых признаков насильственной смерти.

В настоящее время по факту обнаружения трупа проводится проверка, о результатах которой будет сообщено позже.

15 Июня 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/680953>